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Информационные технологии в настоящее время играют важную роль в современной образовательной системе. Они значительно расширяют возможности изучения иностранных языков, делая его более доступным, интерактивным и эффективным. Одной из инновационных платформ, занимающей особое место в этой сфере, является информационно-коммуникационная платформа «Сферум».
Как известно, взаимодействие между всеми участниками происходит в пределах одной школы. На мой взгляд, актуальностью Сферума является возможность выхода и на платформу, и в мессенджер VK в один клик, так как я являюсь его активным пользователем. Я создала чаты с каждым классом, где я общаюсь с детьми, не только по переписке, но и записываю «кружочки», что является важным при изучении такой дисциплины как английский язык, и  параллельно отсылаю им задания. Также мне нравится, что я могу сделать запись видеозвонка. Это очень удобно, если ребенок отсутствовал на конференции, мне не нужно пересказывать ее, я отправляю файл с записью и обучающийся получает всю информацию, сказанную мной. Кроме того, во время онлайн конференции я использую чат, чтобы по ходу объяснения темы, дети выписывали термины, транскрипции к словам, которые им необходимо выучить, фиксирую домашнее задание, а также плюс в том, что в конце конференции, я прошу детей в чате поставить стикер, как оценку нашего занятия. Обучающимся нравится такой интерактив! Такой вид обучения не кажется им скучным.
Подведем итоги. Так как Сферум функционирует на основе платформы VK Мессенджер, что является удобным для обучающихся нашей школы, ребята могут использовать эту социальную сеть не только для общения с друзьями, но и для подготовки к занятиям.
